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34  sayısına en yakın tam sayı kaçtır?

A) 5 B) 6 C) 14 D) 17

111  sayısı hangi ardışık iki tam sayı 
arasındadır?

A) 10 ile 11 B) 11 ile 12

C) 12 ile 13 D) 13 ile 14

72  sayısının ondalık açılımındaki tam 
kısmı kaçtır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

Aşağıdakilerden hangisi 5'e en yakındır?

A) 20 B) 23

C) 28 D) 30

54  sayısı ardışık a ile b tam sayıları 
arasında olduğuna göre a + b kaçtır?

A) 9 B) 11 C) 13 D) 15

5 6 7 8 9

A B C D

Yukarıda eşit aralıklarla bölünmüş sayı doğ-
rusu üzerinde A, B, C ve D tam kare olmayan 
sayılarının yerleri gösterilmiştir.
Buna göre aşağıdaki eşleştirmelerden 
hangisi yanlış verilmiştir?

A) A → 27 B) B → 45

C) C → 75 D) D → 80

2 55+  toplamı hangi ardışık iki tam sayı 
arasındadır?

A) 7 ile 8 B) 8 ile 9

C) 9 ile 10 D) 10 ile 11

a > 42  olduğuna göre a tam sayısının 
alabileceği en küçük değer kaçtır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

28  sayısından küçük olan en büyük tam 
kare sayı kaçtır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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18.
Sınıf Yaprak Test

Tam Kare Olmayan Sayıların Karekökleri
Tam kare olmayan kareköklü bir sayının hangi iki doğal sayı arasında olduğunu 
belirler.
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4 < x < 6 şartını sağlayan kaç farklı x tam 
sayısı vardır?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22

Aşağıdaki tam sayılardan hangisinin kare-
kökü bir tam sayıya en yakındır?

A) 115 B) 132 C) 165 D) 223

- 41  sayısından büyük olan en küçük tam  
sayı kaçtır?

A) -5 B) -6 C) -7 D) -8

Aşağıdaki sayılardan hangisi - 34  sayısı-
na en yakın tahmindir?

A) -4,9 B) -5,2 C) -5,8 D) -6,2

A B

5

Yukarıdaki sayı doğrusunda A noktası B nok-
tasından 54  birim uzaklıktadır.

B noktasına karşılık gelen sayı 5 olduğuna 
göre A sayısı hangi tam sayıya daha yakın-
dır?

A) -4 B) -3 C) -2 D) -1

1 ile 50 arasında karakökü tam sayı olma-
yan kaç farklı doğal sayı vardır?

A) 41 B) 42 C) 43 D) 44

2 m 4 m5  m

Yukarıdaki üç tahta parçası uç uca ekleniyor.
Buna göre oluşan tahtanın uzunluğu yak-
laşık kaç metredir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14

K L M

NP

RS

Yukarıdaki KLRS karesinin alanı 65 cm2 ve 
LMNP karesinin alanı 24 cm2 dir.
Buna göre |KM| yaklaşık kaç cm'dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

Her birinin uzunluğu 10 dm ile 15 dm 
arasında olan iki kalemin toplam uzunluğu 
kaç dm olabilir?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10
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